
Matinales du Tour des Régions 
2020
Résultats de l’enquête d’évaluation



PLANETE CSCA a organisé un Tour des régions à distance entre le 28 mai et le 8 juillet 2020, sous la forme de 

11 réunions  en matinée :
3 tables rondes d’actualités
3 tables rondes consacrées à la transmission des cabinets de courtage
5 formations DDA compatibles sur des sujets variés

Ces Matinales du Tour des Régions ont mobilisé une trentaines d’intervenants et de formateurs, situés partout en 
France

Plus de 1 400 participants ont rejoint ces sessions, en live ou en replay

Merci à nos partenaires !
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Une édition 2020 adaptée au contexte 



Comment  avez-vous eu connaissance du programme des Matinales du Tour des Régions ?
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Principale source d’information : l’emailing 
aux adhérents
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A combien d’évènements avez-vous participé (11 dates vous étaient proposées) ?
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Un adhérent sur 4 a participé à plus de 5 
évènements !
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Sur quelles thématiques (plusieurs réponses possibles) ?
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Les formations plébiscitées par 3 participants sur 4
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Dans l’ensemble, êtes-vous satisfait(e) de la qualité des contenus de ces évènements ?
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Une satisfaction moyenne de 4,65 sur 5
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Au-delà du contexte sanitaire spécifique au printemps 2020, pensez-vous que ce type de manifestations à distance 
doit être maintenu par PLANETE CSCA ?
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Une organisation à conserver à l’avenir
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